

2 Alegeri parțiale în localitatea Nicolae Bălcescu
Formațiunile politice își desemnează candidații.USR nu participă la acest scrutin

Este oficial! Pe 11 iunie, locuitorii din Nicolae Bălcescu, județul Constanța, își aleg din nou primarul, în conformitate cu H.G. 251/2017, emisă de Guvernul României.



5 Marea debransare de la RADET
Engie România are tot mai mulți clienți în Constanța. Zeci de bransamente la gaze naturale în aprilie

Și în luna aprilie, Primăria Constanța a dat undă verde conștanțenilor care doresc să se brânzeze la rețeaua de gaze naturale a municipiului.



3 ZIP Escort a organizat „Cupa presei la tir cu arme de foc“. Cine sunt câștigătorii



JOI,
4 MAI 2017
 preț: 1 leu

de CONSTANȚA



Dezbateri privind știrile false
Ziua Mondială a Libertății Presei, marcată de Asociația Ziaristilor Independenți din România la Constanța 4



Îndemnul lui Horia Tecău către copii. Campionul către viitorii campioni
 „A face sport nu este un chin, ci o plăcere“ 7



EDITORIAL
Învățământul din România, sub zodia protestelor. Înainte de Evaluarea Națională și de Bacalaureat

2 Nicoleta BACIU
 nicoleta.baciu@ziuaact.ro

Nemulțumiți, sindicaliștii din învățământ iau în calcul declanșarea unor proteste în cazul în care Legea salarizării va fi aprobată în forma anunțată. Aceștia susțin că proiectul noului act normativ cuprinde o serie de neajunsuri, lacune și inadvertențe, care dovedesc că învățământul nu este o prioritate națională. Colegiul Național al Liderilor FSLI solicită Parlamentului României remedierea problemelor și amenință că, în lipsa unor măsuri concrete, sindicaliștii vor intra în grevă.

Când îi expiră mandatul de administrator al Confort Urban lui Constantin Florian Andrei 4



Ce spune calendarul creștin-ortodox despre această dată

Pronunțarea în dosarul lui ÎPS Teodosie, pe 10 mai

Agencia pentru Plăți și Intervenție în Agricultură s-a constituit parte civilă în procesul penal, cu suma de 1.392.964 de lei. „Nu am săvârșit nicio infracțiune și sper ca instanța să constate această situație!“. Aceasta este, pe scurt, declarația pe care Teodosie Petrescu, arhiepiscopul Tomisului, a făcut-o ieri la Curtea de Apel Constanța, acolo unde au fost dezbătute cererile și excepțiile ridicate în dosarul în care ÎPS este bănuit de folosirea sau prezentarea cu rea-credință de documente ori declarații false, inexacte sau incomplete, dacă fapta



are ca rezultat obținerea pe nedrept de fonduri europene, în formă continuată. Pronunțarea a fost amânată pentru data de

10 mai. Oricare va fi decizia Curții de Apel Constanța, aceasta va putea fi atacată la Înalta Curte de Casație și Justiție a României.

2 Puterea (PSD - ALDE) pregătește devalizarea patrimoniului public din gestiunea administrației locale a orașelor

Comisia de administrație publică a Senatului a adoptat proiectul de modificare a Legii administrației publice locale care propune ca hotărârile referitoare la patrimoniul unităților administrativ-teritoriale să fie adoptate de consiliile locale și județene, cu votul majorității simple a consilierilor.

5 Dedeman face un centru logistic la Techirghiol. Unde va fi amplasat

Dedeman SRL anunță o nouă investiție în județul Constanța. În acest sens, a depus la Agenția pentru Protecția Mediului Constanța memoriul de prezentare a proiectului „Centru logistic Dedeman Techirghiol, depozit materiale de construcții, cabină poartă, parcaj descoperit, drumuri și platforme, panouri de direcționare și reclamă, spații verzi, împrejmuire teren, amenajare accese, racorduri utilități, organizare de șantier“. Proiectantul general este SC Creativ Proiect SRL, din Piatra Neamț.

8 La 60 de ani de la înființarea Teatrului Liric din Constanța
Soprana Daniela Vlădescu, managerul Teatrului Național de Operă și Balet „Oleg Danovski“ - „Avem nevoie de recunoaștere, sprijin și încredere“

